

WA.ROZ.2710.28.1.2023/RZGW

**Do wszystkich Wykonawców**

### **WYJAŚNIENIE WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMOWIENIA /SWZ/**

Dotyczy postępowania pn.: „Dostawa artykułów oświetleniowych dla Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Warszawie (7 części)”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, nr referencyjny: WA.ROZ.2710.28.2023/RZGW.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710, ze zm.) zwanej dalej także „pzp”, zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ i udostępnia treść zapytań z wyjaśnieniami treści SWZ oraz działając na podstawie art. 137 ust. 1 pzp zmienia treść SWZ:

#### **Pytanie nr 1:**

zwracamy się o udzielenie wyjaśnień do przedmiotu zamówienia części 6:

- poz. 2. Proszę o dopuszczenie żarówki o mocy 8,5W, gdyż 13W jest niedostępna.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza żarówki o mocy od 8,5W do 13W.

W związku z powyższym zmianie ulega treść pozycji nr 1, 2 i 4 Formularza asortymentowo-cenowego dla części nr 6:

#### **JEST:**

1	Żarówka LED E27 13W 1250lm 230V
2	Żarówka LED E27 13W 950lm 24V AC/DC
3	Żarówka LED GU10 5W 230V
4	Żarówka LED B-22 13W 1250lm biała

#### **ZMIENIA SIĘ NA:**

1	Żarówka LED E27 od 8,5W do 13W 1250lm 230V
2	Żarówka LED E27 od 8,5W do 13W 950lm 24V AC/DC
3	Żarówka LED GU10 5W 230V
4	Żarówka LED B-22 od 8,5W do 13W 1250lm biała

**Pytanie nr 2:**

zwracamy się o udzielenie wyjaśnień do części 5 pozycji 1. Trójkolorowych lampek nie ma w ofercie, są jedno i dwukolorowe. Ponadto, czy lampka ma być żarówkowa czy diodowa?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga w ramach pozycji nr 1 Formularza asortymentowo-cenowego dla części 5: trzech lampek jednokolorowych w kolorach:

- czerwony
- żółty
- zielony

Lampki mają być żarówkowe.

W związku z powyższym zmianie ulega treść pozycji nr 1 Formularza asortymentowo-cenowego dla części nr 5:

**JEST:**

1.	Lampka sygnalizacyjna NEF30 z kloszem sferycznym, 3 kolory	szt.	1
----	--	------	---

**ZMIENIA SIĘ NA:**

1.	Lampki sygnalizacyjne NEF30 z kloszem sferycznym, żarówkowe. Komplet trzech lampek jednokolorowych w kolorach: - czerwony - żółty - zielony	kpl.	1
----	--	------	---

Jednocześnie Zamawiający dołącza w załączeniu niniejszego pisma załącznik nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy po zmianach.

**Załączniki:**

- Formularz asortymentowo-cenowy NOWY (po zmianach).

**Zatwierdził:****Do zamieszczenia:**

1. strona internetowa prowadzonego postępowania
2. a/a

DYREKTOR  
  
Tomasz Tereszkiewicz